

“爱情找上门”七夕相亲会人气升温

已有近200名单身男女填报

本报8月5日讯(记者 郭光普) 本报与共青团德州市委联合主办的“爱情找上门”七夕相亲大会持续升温,有的市民周末冒雨前来报名,目前已有近200名单身男女报名参与,更有网友在本报组建的相亲群晒资料、晒照片为自己增加相亲人气。

“毕业已经三年了,工作也稳定了,到了该结婚的年龄了。”4日,市民孙女士在本报编辑部报名时告诉记者,大学毕业后自己一直在经营服装店,因生意较

忙,也错过了不少好姻缘。身边的同学都已结婚,更有的同学参加聚会时都带上了孩子。她也想借相亲活动把自己嫁出去。

“早就看到你们的活动预告了,前几天上班一直没空来报名,趁着周末赶紧来了。”5日上午,在一家企业从事会计工作的杨女士说。周末两天,陆续有百余名市民前来本报编辑部报名,网上报名人数也有近百人。有的单位正在策划组团给员工报名。“也算是一种福利吧,七夕当天准备给员工放

一天假,专门参加相亲会。”5日,禹城市一家企业的负责人致电本报热线询问报名事宜时称。

本报组建的QQ相亲交流群(群号181605318)已成为网友在线交流建言献策的有力平台,不少网友在QQ群里畅所欲言,大胆地介绍自己的条件及择偶标准,并公开发布自己的照片为自己增加人气。本报欢迎广大单身朋友踊跃报名,向着幸福出发。这个七夕节,我们相约澳德乐时代广场相亲吧!

●温馨提示

- 1、报名时须出示本人身份证,代报名者须持本人身份证,报名者身份证,无需缴纳任何费用。
- 2、报名地点:湖滨北大道广川宾馆南楼四楼齐鲁晚报德州记者站。咨询电话:2600000,15653409932。
- 3、本报将开辟“爱就大声喊出来”专栏,市民可借助该平台向您心仪的他(她)表达爱意;此外也将开辟“我们的爱情故事”专栏,市民可说出自己和恋人的爱情故事。可将内容发送至qlwbmzt@163.com、齐鲁晚报今日德州官方微博http://weibo.com/qlwbjrdz全程参与。

●头条相关

七夕将至花市预热

本报8月5日讯(见习记者 刘振实习生 张晨) 七夕渐近,不少花店都推出了鲜花预订服务。5日,记者从多家花店和苗圃园了解到,已有不少市民提前预订鲜花,玫瑰花预订价格多在每支四元左右,较节日当天的价格能便宜不少。

5日上午,三八西路上的一家花店的工作人员正忙着制作花束。店主张先生指着墙上悬挂的10多张订单说:“现在有不少人过来订购七夕节鲜花,今天一天就接了15张单子。”张先生说,市民多预定红玫瑰和百合做成的花束,这两种花也是往年七夕节销量最好的。

“离节日越近,价格越高,七夕节当天一支红玫瑰要10块钱左右,现在预订的话大约4块钱。”8日上午,在新华路长期经营花店的贺先生说,店里的玫瑰花是从昆明空运来的,如果七夕节那几天昆明天气不好,玫瑰花可能大幅涨价。“预订的花能提前送来,一般不涨价,而且是当天市场价的一半。”过来预订玫瑰花的市民赵先生说,“每年七夕都会买束花送给女朋友,以前都是当天买,今年第一次提前预订,确实能省不少钱。”

5日上午,大学西路上的一家苗圃花卉园的店主说,“德州市场上的玫瑰花大部分产自昆明,本地玫瑰花一支三块钱,但花头小,花期也不是很长,七夕时还是要靠昆明的鲜花供应。”

除了身价大增的红玫瑰,百合花、蓝色妖姬等销量也看涨。5日上午,记者在三八路的一家花店了解到,一支蓝色妖姬现在卖30元钱,“七夕”当天能卖到60块钱一支。“现在这一束花500块钱,到七夕节那天就得1000多块了。”店主王女士指着一束蓝色妖姬说。

悠着点

8月5日下午,明月湖风景区的一处荷塘内,一位老人越过护栏采摘荷叶,让人不禁为他捏了一把汗。

见习记者 刘振实习生 张晨 摄影报道



氯霉素眼药水还在随意卖

按规定,从本月起需凭处方购买

本报8月5日讯(记者 牟张涛) 日前,《抗菌药物临床应用管理办法》实施,氯霉素等含有抗生素的眼药水从8月1日起需凭医生处方购买。德州市食品药品监督管理局表示近期将在药品零售环节加强管理,对违规药店将予以处罚。

据了解,在市民购买的眼药水中,氯霉素较为常用。在湖滨大道一家药店,当记者提到购买抗生素眼药水是否需要凭

处方时,该工作人员表示要看是否是处方药,“如果是处方药必须出示处方才能购买”

随后,记者又走访了7家药店,大多数工作人员都称,购买抗生素眼药水要根据药品分类情况看是否需要处方。记者提到希望购买氯霉素眼药水时,天衢路上一家药店的工作人员称,该眼药水属于处方药,没有医生开的处方是禁止出售的。但同时也有一些药

店的工作人员称,购买抗生素眼药水等一些抗生素药品并不需要处方。

记者采访中了解到,不少市民对于氯霉素眼药水等含有抗生素的眼药水从8月1日起需凭医生处方购买的事情并不清楚。

记者也采访了德州市食品药品监督管理局药品市场监管科,工作人员说,药监部门近期将加强对药店违规销售抗生素眼药水等抗生素药品的管理,对

于违规药店予以处罚。

该工作人员称,长期服用抗生素药品,会对该药品产生耐药性,不利于疾病的控制。购买抗生素药品须要医生开具处方,一些市民嫌麻烦,个别药店为了利益,也违规销售抗生素药品,监管部门在管理时存在不小的难度,“对于抗生素药品,市民应该加强自身对其的认识,而药店也应加强自律。”

上半年第三产业带动半数新增就业

本报8月5日讯(记者 张晓琳通讯员 田卫东) 5日,记者从德州市发改委获悉,今年上半年,全市第三产业实现税收收入33.11亿元,创造了全市四成以上的税收收入,此外第三产业新增城镇就业24800人,带动了全市一半以上的城镇新增就业量。

数据显示,今年上半年,德州市第三产业税收收入比去年同期增长15.9%,高于全市税收收入增幅1.5个百分点,占全部税收收入的比重达到41.5%。此外,第三产业对城镇就业的带动作用明显,上半年,第三产业新增城镇就业24800人,比去年同期增加2100人。发改委相关负责人介绍说,家政服务、旅游业、现代物流业对于扩大消费、促进就业起了重要促进作用。

●县域动态

乐陵>>

创新战略联盟获认定

本报8月5日讯(见习记者 李榕通讯员 韩军) 5日,记者从乐陵市科技局获悉,乐陵4家产业技术创新战略联盟通过了德州市首批产业技术创新战略联盟的评审认定,成为德州市各县市区获批数量最多的县市。

4家产业技术创新分别是乐陵马铃薯收获机械产业技术创新战略联盟、乐陵五金工具产业技术创新战略联盟、乐陵肛肠医疗器械产业技术创新战略联盟、乐陵煤基新型材料产业技术创新战略联盟。

乐陵市先后组建了德州市级以上科技研发平台33家,其中国家级工程技术研究中心2家,成为全国唯一拥有2家国家级工程技术研究中心的县市,组建了德州市首家国家级产业技术创新战略联盟及德州市首家院士工作站。

宁津>>

严查企业“两虚一逃”

本报8月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 高忠祥) 近年来,企业虚报注册资本、虚假出资和抽逃出资等违法行为日益严重。3日,宁津县检察院与县工商局、公安局会签了《规范查处企业虚报注册资本、虚假出资和抽逃出资违法行为案件的意见》,严厉打击上述违法行为。

《意见》规定:工商机关对达到追诉标准的“两虚一逃”涉嫌犯罪案件应办理移送。“工商部门对不予移送或者未能及时移送公安机关的‘两虚一逃’案件,应在作出行政处罚后七日内将《行政处罚决定书》和《案件调查终结报告》报检察院备案。”宁津县检察院工作人员说,检察机关认为应当追究刑事责任的,会及时书面通知工商、公安部门依法进行案件移送工作。

夏津>>

举办法律监督培训班

本报8月5日讯(见习记者 刘振通讯员 王红岩 王兵) 5日,记者从夏津县司法局了解到,近日夏津县司法局与县检察院联合举办了全县社区矫正法律监督培训班,各乡镇司法所所长、社区矫正专职工作人员参加了培训。

培训班上,县检察院监所检察室负责人就法律监督工作的职能作了简要介绍,并结合《社区矫正实施办法》,联系社区矫正工作实际,对社区矫正实施法律监督的重点内容和关键环节进行了认真的讲解。此次培训对教育和引导社区矫正工作者树立严格执法、文明执法、规范执法的意识,提高社区矫正工作法治化水平,起到积极的促进作用。

●简言

* 德州市两创业链项目被省科技厅认定为省级科技特派员创业链项目,共获省无偿资金30万元。德州市另一个创业链项目去年已获省资金支持。

* 齐河泉城海洋极地世界、夏津黄河故道森林公园开发管理处入选省旅游人才培训基地。

* 德州市政务服务中心建设项目网上并联审批系统正式启动,40余项审批业务的办理时限在法定时限内缩减了50%以上。

* 德州市新能源、生物技术、新材料、交通运输和电子信息等五大战略性新兴产业拥有总资产931亿元,占工业总资产的41%,实现主营业务收入913.93亿元,占工业销售收入的35.86%,实现利税96.77亿元,同比增长26.3%。
孙婷婷 整理